

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МЕРЕЖА ЗАХИСТУ НАЦІОНАЛЬНИХ
ІНТЕРЕСІВ «АНТС»**

ТЕНДЕРНА ДОКУМЕНТАЦІЯ

для проведення процедури закупівлі – відкриті торги щодо:

**«Проведення навчальних курсів в для фахівців, залучених до процесу
європейської інтеграції України на теми, пов'язані з правом Європейського
Союзу»**

Київ-2024

1. Замовник закупівлі	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МЕРЕЖА ЗАХИСТУ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ «АНТС» ЄДРПОУ: 43262336 Адреса: 03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська 102, а/с. 122 Електронна пошта: tender@ants.org.ua
2. Контактні особи Замовника, відповідальні за проведення процедури закупівлі	Селедець Ольга Олегівна, tender@ants.org.ua +380937948792
3. Предмет закупівлі	проведення навчальних курсів в для фахівців, залучених до процесу європейської інтеграції України на теми, пов'язані з правом Європейського Союзу
4. Інформація про мову, якою повинно бути складено тендерні пропозиції	Під час проведення процедури закупівлі усі документи, що мають відношення до тендерної пропозиції та складаються безпосередньо учасником, викладаються українською мовою. У разі надання інших документів складених мовою іншою ніж українська мова, такі документи повинні супроводжуватися перекладом українською мовою. Тексти повинні бути автентичними.
5. Інформація про можливість оскарження рішень, дій чи бездіяльності Тендерного комітету	Учасники відкритих торгів, на будь-якому етапі їх проведення, але не пізніше ніж протягом двох робочих днів з моменту публікації повідомлення про результати відкритих торгів мають право звернутись до виконавчого директора щодо оскарження рішень, дій чи бездіяльності Тендерного комітету в разі наявності, на їх думку, порушених прав та інтересів. Протягом двох робочих днів з моменту отримання відповідного оскарження, виконавчий директор інформує заявника про результати розгляду скарги та прийнятого рішення. Виконавчий директор ГО «АНТС» - Василь Сегін, скарги подаються в електронній формі, шляхом надсилання на електронну адресу Замовника, зазначену в частині першій Тендерної документації. В тексті листа зазначити «Скарга виконавчому директору щодо закупівлі _____ та найменування предмету закупівлі».
6. Недискримінація учасників	Участь у процедурі відкритих торгів можуть взяти усі зацікавлені особи, що відповідають вимогам, що встановлені Тендерним комітетом в цій документації.
7. Строк подання пропозицій учасників відкритих торгів	Строк подання пропозицій учасників відкритих торгів не повинен бути меншим 7 (семи) календарних днів. В разі високої соціальної необхідності, впровадження надзвичайного стану, ризику значної зміни вартості чи наявності на ринку товарів, робіт та послуг, а також в разі гострої необхідності, строк для подання пропозицій учасників відкритих торгів може бути зменшено за рішенням Виконавчого директора.
8. Відбір переможця	Тендерний комітет не зобов'язаний надавати перевагу пропозиції з найменшою ціною. Відбір переможця серед наданих пропозицій здійснюється на основі співвідношення якості до ціни та з врахуванням інших критерії, що були встановлені до предмета закупівлі, відповідно до додатку 2 до Тендерної документації.

9. Зміст та спосіб подання тендерної пропозиції	Тендерна пропозиція подається в електронному вигляді шляхом формування та направлення електронної тендерної пропозиції на електронну адресу Замовника, зазначену в пункті 1 Тендерної документації, в темі листа ОBOB□ЯЗКОВО зазначити, «Тендерна пропозиція, щодо закупівлі _____ (зазначити предмет закупівлі)».
10. Строк дії тендерної пропозиції	Тендерні пропозиції вважаються дійсними протягом 40 днів із дати кінцевого строку подання тендерних пропозицій.
11. Вимоги до учасника процедури закупівлі	<p>До участі в закупівлі не допускається учасник, який:</p> <ul style="list-style-type: none"> ❖ Визнаний у встановленому законом порядку банкрутом та/або стосовно нього відкрита ліквідаційна процедура; ❖ Був засуджений за кримінальне правопорушення, вчинене з корисливих мотивів (зокрема, пов'язане з хабарництвом та відмиванням коштів), судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку; ❖ Був притягнутий згідно із законодавством до відповідальності за вчинення корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією; ❖ Був переможцем процедури закупівлі робіт, товарів і послуг, що проводились ГО «АНТС», але не зміг виконати умови договору про закупівлю; ❖ Не відповідає принципам закупівель ГО «АНТС»; ❖ У разі відсутності обов'язкової документації (ліцензії, сертифікати тощо) для виконання умов за договором. <p>Учасником процедури закупівлі товарів, робіт та послуг не можуть бути резиденти держав, щодо яких: законодавством України встановлено заборона (ембарго) на торгівлю; законодавством України, прийнятим на виконання резолюції Ради Безпеки ООН, схваленої на підставі Глави VII Статуту ООН, заборонено імпорту товарів та послуг, а також здійснення розрахунків з особами, які є резидентами такої держави. Учасником не може бути особа, що планує до постачання товарів російського походження згідно Постанови Кабінету Міністрів України «Про застосування заборони ввезення товарів з Російської Федерації» від 09.04.2022 № 426. Учасником не може бути особа, що планує до постачання товарів з Республіки Білорусь. Учасником процедури закупівлі товарів, робіт та послуг не можуть бути резиденти Російської Федерації та Республіки Білорусь. Пропозиція Учасника, що пропонує до постачання, товари виробників, що на момент подання пропозиції, продовжують функціонувати в Російській Федерації, буде розглядатися в останню чергу, не залежно від ціни пропозиції та може бути відхилена з даної підстави.</p>
12. Інші вимоги	<p>Кожен учасник має право подати тільки одну тендерну пропозицію.</p> <p>Ціною тендерної пропозиції вважається сума, зазначена учасником у його тендерній пропозиції як загальна сума, за яку він погоджується виконати умови закупівлі згідно вимог замовника, в тому числі з урахуванням технічних, якісних та кількісних характеристик предмету закупівлі, всіх умов виконання договору, та з урахуванням сум належних податків та зборів, що мають бути сплачені учасником.</p> <p>До розрахунку ціни пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені учасником у процесі проведення процедури закупівлі та укладення договору про закупівлю. Зазначені витрати сплачуються учасником за рахунок його прибутку. Понесені витрати не відшкодовуються (в тому числі у разі відміни торгів).</p>

<p>13. Опис та приклади формальних (несуттєвих) помилок, допущення яких учасниками не призведе до відхилення їх тендерних пропозицій.</p>	<p>Пропозиція не буде відхилена у разі допущення Учасником торгів формальних (несуттєвих) помилок, пов'язаних з оформленням пропозиції та які не впливають на зміст пропозиції.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Інформація/документ, подана учасником, містить помилку (помилки) у частині: <ul style="list-style-type: none"> уживання великої літери; уживання розділових знаків та відмінювання слів у реченні; використання слова або мовного звороту, запозичених з іншої мови; зазначення унікального номера оголошення про проведення закупівлі, присвоєного електронною системою закупівель та/або унікального номера повідомлення про намір укласти договір про закупівлю - помилка в цифрах; застосування правил переносу частини слова з рядка в рядок; написання слів разом та/або окремо, та/або через дефіс; нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька сторінок/аркушів мають однаковий номер, пропущені номери окремих сторінок/аркушів, немає нумерації сторінок/аркушів, нумерація сторінок/аркушів не відповідає переліку, зазначеному в документі). 2. Помилка, зроблена учасником під час оформлення тексту документа/унесення інформації в окремі поля електронної форми пропозиції (у тому числі комп'ютерна коректура, заміна літери (літер) та/або цифри (цифр), переставлення літер (цифр) місцями, пропуск літер (цифр), повторення слів, немає пропуску між словами, заокруглення числа), що не впливає на ціну пропозиції учасника закупівлі та не призводить до її спотворення та/або не стосується характеристики предмета закупівлі, кваліфікаційних критеріїв до учасника закупівлі. 3. Невірна назва документа (документів), що подається учасником у складі пропозиції, зміст якого відповідає вимогам, визначеним замовником у оголошенні. 4. Окрема сторінка (сторінки) копії документа (документів) не завірена підписом та/або печаткою учасника процедури закупівлі (у разі її використання Учасник повинен надати інформацію щодо використання у своїй діяльності печатки). 5. У складі пропозиції немає документа (документів), на який посилається учасник у своїй пропозиції, при цьому Замовником не вимагається подання такого документа в оголошенні. 6. Подання документа (документів) учасником у складі пропозиції, що не містить власноручного підпису уповноваженої особи учасника, якщо на цей документ (документи) накладено її кваліфікований електронний підпис. 7. Подання документа (документів) учасником, що складений у довільній формі та не містить вихідного номера. 8. Подання документа учасником, що є сканованою копією оригіналу документа/електронного документа. 9. Подання документа учасником, який засвідчений підписом уповноваженої особи учасника закупівлі та додатково містить підпис (візу) особи, повноваження якої учасником не підтверджені (наприклад, переклад документа завізований перекладачем тощо). 10. Подання документа (документів), що містить (містять) застарілу інформацію про назву вулиці, міста, найменування юридичної особи тощо, у зв'язку з тим, що такі назва, найменування були змінені відповідно до законодавства після того, як відповідний документ
---	--

	<p>(документи) був (були) поданий (подані).</p> <p>11. Подання документа (документів), в якому позиція цифри (цифр) у сумі є некоректною, при цьому сума, що зазначена прописом, є правильною.</p> <p>12. Подання документа (документів) учасником в форматі, що відрізняється від формату, який вимагається замовником у оголошенні, при цьому такий формат документа забезпечує можливість його перегляду.</p> <p>Приклади формальних помилок:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Дніпропетровська область» замість «Вінницька область» або «місто Львів» замість «місто Львів»; - «Довідка» замість «Лист», «Гарантійний лист» замість «Довідка», «Лист» замість «Гарантійний лист» тощо; - подання документа у форматі «PDF» замість «JPEG», «JPEG» замість «PDF», «RAR» замість «PDF», «7z» замість «PDF» тощо. <p>Якщо замовником під час розгляду тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі виявлено невідповідності в інформації та/або документах, що подані учасником процедури закупівлі у тендерній пропозиції та/або подання яких передбачалося тендерною документацією, Замовник може звернутися до учасника з вимогою про усунення таких невідповідностей.</p>
<p>14. Відхилення тендерних пропозицій</p>	<p>4.1. Замовник відхиляє тендерну пропозицію із зазначенням аргументації у разі якщо:</p> <p>1) учасник процедури закупівлі:</p> <ul style="list-style-type: none"> зазначив у тендерній пропозиції недостовірну інформацію, що є суттєвою для визначення результатів відкритих торгів; Визнаний у встановленому законом порядку банкрутом та/або стосовно нього відкрита ліквідаційна процедура; Був засуджений за кримінальне правопорушення, вчинене з корисливих мотивів (зокрема, пов'язане з хабарництвом та відмиванням коштів), судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку; Був притягнутий згідно із законодавством до відповідальності за вчинення корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією; Був переможцем процедури закупівлі робіт, товарів і послуг, що проводились ГО «АНТС», але не зміг виконати умов договору про закупівлю; Не відповідає принципам закупівель ГО «АНТС»; У разі відсутності обов'язкової документації (ліцензії, сертифікати тощо) для виконання умов за договором. <p>Учасником процедури закупівлі товарів, є резидент держав, щодо яких: законодавством України встановлено заборона (ембарго) на торгівлю; законодавством України, прийнятим на виконання резолюції Ради Безпеки ООН, схваленої на підставі Глави VII Статуту ООН, заборонено імпорт товарів та послуг, а також здійснення розрахунків з особами, які є резидентами такої держави. Учасником не може бути особа, що планує до постачання товарів російського походження згідно Постанови Кабінету Міністрів України «Про застосування заборони ввезення товарів з Російської Федерації» від 09.04.2022 № 426.</p> <p>Учасником є особа, що планує до постачання товарів з Республіки Білорусь.</p>

	<p>Учасником процедури закупівлі товарів, робіт та послуг є резидент Російської Федерації та Республіки Білорусь.</p> <p>Учасник, пропонує до постачання, товари виробників, що на момент подання пропозиції, продовжують функціонування в Російській Федерації (за рішенням тендерного комітету).</p> <p>не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації;</p> <p>викладена іншою мовою (мовами), ніж мова (мови), що передбачена тендерною документацією;</p> <p>є такою, строк дії якої закінчився;</p> <p>є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість предмета закупівлі, визначену замовником;</p> <p>2) переможець процедури закупівлі:</p> <p>відмовився від підписання договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації або укладення договору про закупівлю;</p> <p>надав недостовірну інформацію, що є суттєвою для визначення результатів процедури закупівлі.</p>
<p>15. Відміна замовником тендеру</p>	<p>Замовник відмінює відкриті торги у разі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт чи послуг; 2) неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення 3) коли здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок дії обставин непереборної сили. 4) за рішенням виконавчого директора Замовника
<p>16. Строк укладання договору</p>	<p>З метою забезпечення права на оскарження рішень замовника договір про закупівлю не може бути укладено раніше ніж через 2 дні з моменту публікації повідомлення про результати відкритих торгів</p> <p>ГО «АНТС» укладає договір про закупівлю з переможцем відкритих торгів, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня акцепту пропозиції відповідно до вимог документації відкритих торгів та пропозиції.</p> <p>Договір про закупівлю укладається з переможцем відкритих торгів у письмовій формі відповідно до норм Цивільного та Господарського кодексів України.</p> <p>У разі відсутньої подальшої потреби в закупівлі, зміни предмету закупівлі чи виявленні помилок або порушення чинного законодавства України та цього Положення, під час проведення закупівлі або підписання договору, виконавчий директор може відмовитися від підписання договору та відмінити процедуру закупівлі</p>

Додатки до Тендерної документації, які є її невід'ємними частинами:

- Додаток 1 Перелік документів, що має надати учасник
- Додаток 2 Технічне завдання
- Додаток 3 Форма «Цінова пропозиція»

ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, ЩО МАЄ НАДАТИ УЧАСНИК:

- 1. Копія статуту або іншого установчого документу (за наявності). У разі, якщо Учасник здійснює діяльність на підставі модельного статуту, необхідно надати копію рішення засновників про створення такої юридичної особи.**
- 2. Копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера та копія паспорту (для Учасника - фізичної особи-підприємця).**
- 3. Витяг або Виписка з єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, що містить актуальну інформацію на момент подання тендерної пропозиції.**
- 4. Згода на збір та обробку персональних даних Учасника, заповнюється керівником та/або службовою (посадовою) особою Учасника, яку призначено Учасником відповідальною за проведення торгів.**
- 5. Резюме виконавців**
- 6. Орієнтовний план навчального курсу.**
- 7. Цінова пропозиція (згідно додатку 3 до ТД)**
- 8. Документи, що підтверджують наявність успішних кейсів у розробці та проведенні навчальних курсів, матеріалів щодо особливостей організації системи безпеки та оборони в ЄС в контексті європейської інтеграції України.**

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

Тендер на проведення навчальних курсів в для фахівців, залучених до процесу європейської інтеграції України на теми, пов'язані з правом Європейського Союзу

Громадська організація «Мережа захисту національних інтересів «АНТС»» в рамках Програми «MATRA» / «Ключові засади ефективного шляху України до ЄС: моніторинг, співпраця, освіта» реалізує освітній компонент «Європейські студії».

Закупівля на проведення навчальних курсів для фахівців, залучених до процесу європейської інтеграції України на теми, пов'язані з правом Європейського Союзу
Термін подачі комерційних пропозицій

Субота, 9 лютого 2024 включно

Адреса - Київ

Цінова пропозиція – відкрита. Учасники тендеру можуть пропонувати суму винагороди у відповідності до обсягу робіт.

Види послуг

Розробка навчальних матеріалів, в тому числі лекційних відеоматеріалів та текстових матеріалів, для фахівців, залучених до процесу європейської інтеграції України щодо загальних принципів побудови та особливостей правової системи в ЄС в контексті європейської інтеграції України, запис відео лекцій для подальшого розміщення на відкритій освітній платформі, в тому числі проведення онлайн-семінарів, письмові відповіді на можливі питання курсантів до матеріалу лекцій протягом 3-х місяців активної фази курсу. Участь у підготовці та проведенні 2-денних навчальних дебатів для випускників курсу.

Опис

8 листопада в Європейському Парламенті президентка ЄК Урсула фон дер Ляєн оголосила про те, що Єврокомісія рекомендувала Європейській раді відкрити переговори щодо розширення з Україною і Молдовою. Також вона рекомендувала відкрити переговори з Боснією і Герцеговиною, за певних умов, та надати статус країни-кандидата для Грузії.

Разом із рекомендацією про початок переговорів, Єврокомісія рекомендувала Європейській раді створити рамкові умови для таких переговорів, які передбачатимуть виконання Україною всіх необхідних реформ. Доповідь про досягнутий прогрес Єврокомісія оприлюднить у березні 2024 року.

Наступним вдалим кроком стало те, що у грудні 2023 року Європейська рада, в особі лідерів країн ЄС, погодилася розпочати переговори про вступ України й Молдови до їхнього співтовариства. Грузія ж отримала статус кандидата на членство в ЄС. Це історична перемога України, попри зусилля путінської росії та її сателітів на Заході зупинити поступ нашої держави в історичне для неї лоно Європи.

14 грудня про це історичне рішення оголосив президент Європейської Ради Шарль Мішель.

Далі протягом кількох років Україна має гармонізувати своє законодавство з європейським. Київ повинен вирішити чимало важливих питань, які включені у 35 розділів (acquis communautaire). Це

стосується і закупівель, і корпоративного права, монетарної політики, судочинства та правоохоронних органів, боротьби з корупцією тощо.

Для нашої країни відкривається вікно можливостей під час майбутнього головування Бельгії в ЄС, ми сподіваємося, що буде досягнутий прогрес у просуванні України до членства в Євросоюзі через створення сприятливих умов для переговорного процесу.

Очікуване відкриття перемовин з ЄС в грудні 2023 актуалізує питання кадрової політики та інституційної спроможності на шляху України до вступу. Важливо сформувати нове покоління управлінців, обізнаних із законодавством ЄС, готових до впровадження в Україні європейських підходів і норм з урахуванням національних інтересів, а також в майбутньому достойно представляти Україну. Сильна Україна як член ЄС - це win win solution, щоб зробити ЄС геополітичним гравцем, зважаючи на зростання загроз демократії.

Саме тому, на запит українських державних інституцій, відповідальних за євроінтеграцію, а також представників громадськості і бізнесу, ГО "АНТС" пропонує онлайн-курс на відкритій освітній платформі з Європейського права для держуправлінців, експертів державних органів та інституцій, а також представників місцевого самоврядування, громадського сектору, бізнесу і перспективної молоді. Отримані знання слугуватимуть важливою базою для євроінтеграції, в тому числі для переговорів, а саме для обговорення імплементації акі ЄС з урахуванням національних інтересів.

Україна не йде в ЄС як прохач, а має найпотужнішу армію, та сектор оборонних інновацій, розвинутий ІТ-сектор, багаті природні ресурси, зокрема критичні мінерали тощо.

У Мережі захисту національних інтересів АНТС є хороший, продуктивний досвід розробки та запуску онлайн-курсів "Оцінка шкоди доквіллю від війни" та "Україна на шляху до ЄС" на відкритій освітній платформі Prometheus, що мало результатом тисячі підготовлених слухачів, є відповідні напрацьовані технології та алгоритми, що дають впевненість в успішності курсу "Право ЄС".

Мета курсу

Мета курсу "Право ЄС" - підготувати достойних представників українського уряду, громадянського суспільства до якісного та фахового захисту національних інтересів в процесі переговорів щодо вступу України до ЄС та у процесі інтеграції України до ЄС. Важливим бонусом є формування міжсекторальних контактів для втілення політик та напрацювання policy papers в ключових секторах із акі ЄС .

Виконавець має:

Розробити навчальний модуль (в рамках онлайн-курсу) щодо загальних принципів побудови та особливостей правової системи в ЄС в контексті європейської інтеграції України (в термін до 10 березня) у складі 5-7 коротких лекцій, текстового матеріалу до них та тесту перевірки знань.

Взяти участь в записі 5-7 коротких навчальних відеоматеріалів щодо особливостей правової системи в ЄС в контексті європейської інтеграції України, які будуть створені на основі розробленого навчального модуля.

Супроводжувати онлайн-курс протягом квітня-травня-червня 2024 (точні дати будуть узгоджені).

Участь у підготовці та проведенні 2-денних навчальних дебатів для випускників курсу у травні 2024.

Вимоги до виконавців

- суб'єкт підприємницької діяльності, зареєстрований згідно з чинним законодавством України;
- обізнаність із темою права Європейського союзу

– наявність успішних кейсів у розробці та проведенні навчальних курсів, матеріалів щодо права ЄС в контексті європейської інтеграції України

Комерційні пропозиції прохання відправляти на електронну tender@ants.org.ua з копією - olena.sas@ants.org.ua з поміткою «Комерційна пропозиція Навчальний курс. Організація системи безпеки та оборони в ЄС в контексті європейської інтеграції України»

Контактна особа щодо Технічного завдання:

Олена Сас

Запитання надсилати на адресу olena.sas@ants.org.ua з поміткою «Питання до Навчального курсу Особливості організації системи безпеки та оборони в ЄС в контексті європейської інтеграції України».

Контактна особа щодо Тендерної документації та питань загального характеру з підготовки пропозицій

Ольга Селедець

Запитання надсилати на адресу tender@ants.org.ua з поміткою «Питання до Навчального курсу Особливості організації системи безпеки та оборони в ЄС в контексті європейської інтеграції України».

«ЦІНОВА ПРОПОЗИЦІЯ»

Ми, *(назва Учасника)*, надаємо свою пропозицію щодо участі у відкритих торгах на закупівлю _____ **(вказати назву предмета закупівлі)** згідно з технічними та іншими вимогами Замовника торгів, відповідно до умов Документації Замовника на проведення торгів та додатків до неї.

Вивчивши документацію, на виконання зазначеного вище, ми, уповноважені на подання пропозиції, маємо можливість та погоджуємося виконати вимоги Замовника, зазначені у цій пропозиції за наступною ціною:

№ з/п	Найменування предмета закупівлі (поетапно)	Одиниця виміру	Кількість	Ціна за од., грн., без ПДВ або з ПДВ	Загальна вартість, грн. без ПДВ або з ПДВ
1					
Разом, грн. без ПДВ або з ПДВ:					
ПДВ – %, грн.:					

1. До акцепту нашої пропозиції, Ваша документація разом з нашою пропозицією (за умови її відповідності всім вимогам) мають силу попереднього договору між нами. Якщо наша пропозиція буде акцептована, ми візьмемо на себе зобов'язання виконати всі умови передбачені цією пропозицією та Договором.

2. Ми погоджуємося дотримуватися умов цієї пропозиції протягом 40 днів із дати кінцевого строку подання тендерних пропозицій. Наша пропозиція буде обов'язковою для нас і може бути акцептована Вами у будь-який час до закінчення зазначеного терміну.

3. Ми погоджуємося з умовами, що Замовник може відхилити нашу чи всі пропозиції учасників аукціону згідно з умовами цієї документації, та розуміємо, що Замовник не обмежений у прийнятті будь-якої іншої пропозиції з більш вигідними для нього умовами.

Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою.

Довідкова інформація:

У складі пропозиції Учасник надає ціну товару (робіт, послуг), з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат, включаючи доставку, завантаження та розвантаження товару.